

Informácie o tábore:

Pobyt je určený pre školopovinné deti, doprava je zabezpečená vlakom z Palárikovo a autobusom v mieste pobytu, - stravovanie začína v deň nástupu neskorým obedom, - nezabudnite na zásobu oblečenia zodpovedajúcu dĺžke pobytu, (radšej viac ako menej – dostatočný počet ponožiek, pevnú obuv – budeme chodiť do prírody, šiltovku alebo šatku, teplý sveter, fľašu na vodu, malý ruksak, hygienické potreby, plavky, osušku, šľapky. **pršiplášť**, tenkú vetrovku, krém na opaľovanie, repelent), - nezabudnite na lieky, ktoré Váš syn/dcéra užíva a informujte o tom zdravotníka tábora, a samozrejme, je potrebné odovzdať pred odchodom **vlakovú kartičku na bezplatnú prepravu** a prefotenú **kartičku poistenca** - odporúčame Vášho syna/dcéru vybaviť vreckovým - adekvátnym dĺžke pobytu. Zároveň Vás prosíme, aby ste Vášmu dieťaťu nedávali cenné veci, pretože **organizátor pobytu nenesie zodpovednosť za stratu alebo krádež!**

Miesto konania: Hotel Amália, Nová Lesná. V cene pobytu je zahrnuté: doprava, strava (5x denne), pitný režim, ubytovanie, táborové tričko, materiál na aktivity, preprava autobusom, poistenia, odmeny pre deti, zaujímavý a netradičný program. Podmienkou zaradenia dieťaťa do tábora je odovzdanie prihlášky a zaplatenie sumy **265€** (sumu môžete uhradiť aj v dvoch alebo troch splátkach). Podmienkou však je, že kompletná suma za tábor musí byť zaplatená najneskôr do **23.6.2024** prevodom na účet, resp. poštovou poukážkou alebo v hotovosti. Preferujeme bezhotovostnú platbu.

Platbu poukážte na č.ú.: **SK71 7500 0000 0040 3236 8211** ČSOB, a.s. alebo odovzdaním u Matúša Hložáka v DK Palárikovo. Variabilný symbol je dátum narodenia dieťaťa. Do správy pre príjemcu napíšte meno dieťaťa. Po obdržaní platby bude organizátor komunikovať výhradne elektronickou poštou, resp. telefonicky so zákonným zástupcom dieťaťa. Podrobné informácie k odchodu do letného tábora obdržia rodičia písomne na rodičovskom združení, ktoré sa uskutoční:

30. Júna 2024 (nedeľa) o 17. hod v DK Palárikovo.

Účasť na rodičovskom stretnutí je POVINNÁ!!!

Bližšie informácie: 0907 229 781 – Matúš Hložák